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議 会 運 営 委 員 会 会 議 録  

 

 

～～～～～～～～～～～～  

日        程  

 

 

日  時  令和４年２月１８日（金）   

    午後０時３０分開会  

場  所  米子市淀江支所  第３会議室  

 

 

１  開   会  

２  協議事件  

 ⑴  追加議案について  

  ア  組合議会会議規則の改正について  

  イ  地方自治法第１８０条第１項の規定による軽易な事項の変更及

び追加について（管理者の専決処分事項の指定について）  

⑵  定例会の議事日程について  

⑶  その他  

３  閉   会  

 

 

～～～～～～～～～～～～  

出  席  委  員  （  ５名  ）  

委員長  今 城  雅 子  副委員長  米 本  隆 記  

委  員  戸 田  隆 次  委  員  足 田  法 行  

委  員  山 本  芳 昭    

 

～～～～～～～～～～～  

欠  席  委  員  （  ０名  ）  

 

～～～～～～～～～～～  



- 2 - 

出  席  議  員  （  ２名  ）  

～～～～～～～～～～～  

当  局  出  席  者  

事務局長  三 上   洋  事務局総務課長  生 田  公 志  

～～～～～～～～～～～  

議 会 担 当 職 員  

書  記  長  針田  智子   堀 尾  周 作  

 

～～～～～～～～～～  

１  開      会  

（午後 ０時３ ０分  開会）  

 

○今城委員長  これより議会運営委員会を開会いたします。  

 

～～～～～～～～～～  

２  協議事件  

 

○今城委員長  早速ですが、日程２、協議事件に入りたいと思います。

１、追加議案についてを議題といたします。まず、ア  組合議会会議規則

の改正についてでございますが、資料１－１、追加議案（案）を御覧く

ださい。表紙をはぐっていただきますと、 1 ページ目、議案第 7 号、鳥

取県西部広域行政管理組合議会会議規則の一部を改正する規則の制定に

ついての、議案のかがみでございます。３ページ以降が、本文となって

おります。前回、 1 月２８日の協議の結果を受けまして、１２ページを

見ていただきますと、１２ページに、第５１条に管理者等の反問及び反

論の規定を追加いたしまして、それ以降の条番号が、１条ずつ繰り下げ

となっております。それから、１３ページの第５５条、質疑の回数は、

改正前と同じ２回までとなりましたので、省略という表記をさせていた

だいております。次に、資料１－２、議案第７号、参考資料を御覧くだ

さい。２ページの２４番に、第５１条関係として、管理者等の反問及び

反論について定めたことを追加しております。この組合議会会議規則の

一部改正につきまして、皆様の御同意が、本日得られましたら、本日、

追加議案として、私、今城が、議会運営委員会を代表してという形で、

提案したいと考えております。説明は以上でございます。よろしいでし

議  長  岩 﨑  康 朗  副議長  森 岡  俊 夫  
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ょうか。  

〔「はい、いいです」と声あり〕  

○今城委員長  それでは、お諮りいたします。組合議会会議規則の一部

を改正する規則の制定について、議会運営委員会の発議により、提出し

ようと思いますが、御異議ございませんでしょうか。  

〔「異議なし」と声あり〕  

○今城委員長  では、御異議なしと認めます。それでは、追加議案とし

て、本日の定例会に提出をいたします。次に、イ  地方自治法第１８０条

第１項の規定による軽易な事項の変更及び追加について、管理者の専決

処分事項の指定についてでございます。資料１－１、追加議案（案）の

３７ページ。３７ページを御覧ください。議案第８号の、管理者の専決

処分事項の指定についての議案のかがみでございます。３９ページは、

議案の本文でございます。それから、資料１－３に、議案第８号参考資

料、というふうに打っております。これでございます。本議案につきま

しては、前回、１月２８日にお示しした内容と、変わってはおりません。

また、本委員会における検討の経緯等につきましては、議長に答申いた

しましたので、その内容は、議長から全議員の皆様に、お知らせいただ

いているところです。この、管理者の専決処分事項の指定につきまして

も、皆様の御同意が得られましたら、本日、追加議案として、今城が、

提案したいと考えております。説明は以上でございます。よろしいでし

ょうか。それでは、お諮りいたします。管理者の専決処分事項の指定に

ついて、議会運営委員会の発議により、提出しようと思いますが、御異

議ございませんでしょうか。  

〔「異議なし」と声あり〕  

○今城委員長  御異議なしと認めます。それでは、本件につきましても、

追加議案として、本日の定例会に提出をさせていただきます。次に、協

議事件２、定例会の議事日程についてを議題としたいと思います。担当

から説明をお願いいたします。  

○針田書記長  委員長。  

○今城委員長  針田書記長  

○針田書記長  それでは、本日の議事日程について説明をさせていただ

きます。資料２－１、定例会の全体の日程（案）を御覧ください。この

議会運営委員会に引き続きまして、午後 1 時から組合議会定例会を開会

していただきます。本日の議事でございますが、まず、諸般の報告とい

たしまして、説明のため出席を求めた者の報告、例月出納検査の結果報

告をしていただきます。その後、先日の日野町長選挙で当選されました、

﨏田副管理者の御紹介をお願いいたします。続きまして、日程第１は、
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会議録署名議員の指名でございます。本日は、足田議員と景山議員を指

名していただきます。次に、日程第２は、会期の決定でございます。本

日１日でお諮りいただきます。次に、日程第３は、管理者の議案上程で

ございます。本日は、議案が５件ございますが、議案第６号は人事案件

でございまして、後の日程第６のほうで御審議いただきたいと思います

ので、日程第３では議案第２号から議案第５号までの４件を、一括議題

としていただきたいと思います。一括議題の内訳でございますが、条例

の制定についての議案が 1 件、財産の処分についての議案が 1 件、予算

案件が２件の、計４件でございます。この４件につきましての、管理者

の提案理由説明の後、日程第４の、組合事務一般に対する質問に移って

いただきたいと思います。２月１０日の正午を通告期限としておりまし

た一般質問につきましては、森岡議員、戸田議員、勝部議員、石橋議員

及び山路議員から、発言通告書の提出がございました。通告の内容につ

きましては、皆さん、全議員に、お知らせをいたしているところでござ

います。次に、日程第５でございますが、議案に対する質疑を行ってい

ただきます。２月１６日の正午を通告期限としておりました議案質疑に

つきましては、発言通告書の提出はございませんでした。質疑終了後の

委員会付託でございますが、議案第４号と議案第５号につきましては、

予算議案でございますので、議会にお諮りいただいた後、予算審査特別

委員会へ、議案第２号及び議案第３号につきましては、資料２ -２、委員

会付託区分表のとおり、議案第２号は総務消防常任委員会へ、議案第３

号は民生環境常任委員会へ、それぞれ付託していただくという運びにな

ります。ここで、委員会審査のため、暫時休憩としていただきます。休

憩中の委員会審査でございますが、常任委員会を総務消防、民生環境の

順に開催いただき、常任委員会終了後に、予算審査特別委員会の開催を

お願いいたします。開催場所は、いずれも議場でございます。なお、常

任委員会では、付託議案審査のほかに、それぞれ所管事務調査が予定さ

れておりますことを御報告いたします。予算審査特別委員会終了後、本

会議を再開していただきます。再開後は、総務消防常任委員会、民生環

境常任委員会、予算審査特別委員会の順に、それぞれの委員長から、審

査結果の報告をしていただきまして、その後、委員長報告に対します質

疑、討論を経まして、議案第２号から議案第５号までの４件を、順次採

決していただきます。次に、日程第６、先ほど後でと申しあげました、

議案第６号でございます。これは、監査委員の選任について同意をお願

いするものでございまして、識見を有する者から選任いたします監査委

員が、本年３月３１日をもって任期満了となることに伴いまして、引続

き、播間匡広氏を、選任しようとするものでございます。管理者からの
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提案理由の説明に続きまして、質疑を行っていただき、その後、本案は

人事案件でございますので、委員会付託を省略する旨をお諮りいただき、

討論を経て、採決をお願いいたします。次に、先ほど御協議いただきま

した、組合議会会議規則の一部を改正する規則の制定について、及び管

理者の専決処分事項の指定についてを、追加議案、議案第７号及び議案

第８号として上程いただくことをお諮りいただき、今城委員長に提案理

由の説明をお願いいたしまして、質疑、討論、採決の順に議事を進めて

いただきますようお願いいたします。以上が、本日の定例会の全日程で

ございます。よろしくお願いいたします。  

○今城委員長  担当から、２、定例会の議事日程について説明がござい

ました。何か御意見等がございますでしょうか。  

〔「なし」と声あり〕  

○今城委員長  では、ないようでございますので、定例会の議事日程に

つきましては、このとおりといたしたいと思います。次に、協議事項の

３、その他でございますが、担当及び委員の皆様から、何かございまし

たらお願いをいたします。  

〔「なし」と声あり〕  

○今城委員長  では、岩崎議長、森岡副議長から、何かございますでし

ょうか。  

〔「ありません」と声あり〕  

 

～～～～～～～～～～～  

３  閉    会  

 

○今城委員長  では、これをもちまして議会運営委員会を閉会をいたし

ます。ありがとうございました。  

 

（午後 ０時４ １分  閉会）  
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鳥取県西部広域行政管理組合議会委員会条例第２９条第１項の規定に

より署名する。  

 

 

    議会運営委員長      今城  雅子  

 

 

     

 

 


